

# 菱智M5最高优惠20000元

## 东风风行推出购车盛宴

第8届烟台国际车展将在9月6日拉开帷幕,烟台风行华路得专营店在本次烟台国际车展期间为购车客户准备了“菱智M5最高优惠20000元”的优惠大餐。

菱智M5源自三菱太空车经典设计,并实现同步更新的东风风行多功能汽车,集宽敞的室内空间和优良的功能于一身,兼顾轿车舒适的乘坐感觉及超群的操纵稳定性,是企事业单位理想的公务、商务用车,用户遍布全国。随着人们对生活品质的追求日益提高,商务MPV应运而生。

风行汽车推向市场以来获得了长足的进步,销售业绩连年攀升。2007年、2008年风行商务车销售超过30000辆,位居全国MPV三大品牌之列。MPV既有轿车才能体现出豪华舒适的气派和档次,又有面包车才具备的承载空间以及灵活多变的座椅组合,两者的优点兼而有之,两者的缺点弥而补之。其外型、车型特点及档次在迎来送往中,更能彰显身份和地位,因而备受企业、机关单位的青睐。

风行汽车目前拥有纯正三菱血统系列26个品种,7至11人座,发动机排量2.0L和2.4L。除了常规车型外,还有警备车、邮政车、救护车、多功能服务车等商务和执法车型,是目前国内MPV厂家品类最齐全的车型。风行MPV采用了

极富时代感的宇宙飞船造型,车身采用了全流线设计,外型流畅饱满,极富动感。车身整体设计在充分考虑空气动力特性的同时,还突出了休闲车的潇洒与动力。宽大而无间断侧面玻璃明快、开朗,兼顾空气动力特性与靓丽外型的统一,宝马大灯让车头更为饱满和圆润,极富时代感。

### 卓越性能 超凡动力

风行菱智柴油版是国内第一款,也是目前最成熟的共轨柴油发动机MPV车型,该车搭载的云内D19TCI双顶置凸轮轴柴油发动机,2005年3月在德国FEV工厂完成装配下线,吸取了欧洲先进的轿车柴油机技术,输出更高的额定功率和扭矩,带来更高的牵引力和加速性的同时保证了低燃油消耗率。根据实际测试,风行菱智柴油版百公里耗油5L左右,不仅比同排量汽油机节省40%-50%,其油耗也远远小于其他柴油车,成为柴油商务车中的节油领军车型。同时,风行菱智柴油版尾气排放比汽油发动机减少40%,是一款真正意义上的绿色MPV,它的排放目前已达到欧III标准。并具有达到欧四、欧五标准的潜力。

### 舒适在车 和谐在心

风行MPV的驾乘舒适性丝毫不亚于高级轿车,这来自于设计师追求人车和谐的理念。与市场上其他车型相比,风行MPV除了具有宽大的内部空间,还拥有匠心独运的多种座椅组合方式,三排座椅可自由滑动、平躺甚至旋转,可以规划工作室、会议室、休息室、储藏室等多个不同的机能空间。



丝毫不亚于高级轿车,这来自于设计师追求人车和谐的理念。与市场上其他车型相比,风行MPV除了具有宽大的内部空间,还拥有匠心独运的多种座椅组合方式,三排座椅可自由滑动、平躺甚至旋转,可以规划工作室、会议室、休息室、储藏室等多个不同的机能空间。

风行MPV装备与轿车相同的原装进口的电子式ABS防抱死刹车系统,同时以双安全气囊与安全带相呼应,随时应对任何突发状况。为了增加倒车的主动安全性,风行MPV还特别配置了倒车雷达控制系统。

### 卓越的品质 百姓的价格

好品质不一定意味着高昂的价格,风行MPV的性价比足以令每一个用户满意。秉承风行汽车“舒适在车,和谐在心”的理念,风行各系列车型只在装备的豪华程度方面有所差别,而在性能方面,则保持了同样的三菱技术,同样的三菱动力,一脉相承的优秀品质。

 东风风行

专业的手 关爱的心

风行汽车延长保修回馈广大客户

展位信息: S21 (南门口处)

详情咨询: 0535-6020498

菱智

景逸

